Verein zum Erhalt der St. Ursula-Schulen Dorsten e.V. **Beitrittserklärung**

ST. URSULA-SCHULEN DORSTEN

An den Vorstand "Verein zum Erhalt der St. Ursula-Schulen Dorsten e.V." Ursulastr. 8-12 46282 Dorsten

Ort, Datum

Ich erkläre hiermit me	einen Beitritt zum "Verein zum Erhalt der St. Ursula-Schulen Dorsten e.V."
Name:	
Vorname:	
Geburtsdatum:	
Beruf:	
Anschrift:	
Telefon:	
Telefax:	
E-Mail:	
Der Mindestbeitrag betr - für eine natürliche Per	
Die Beiträge werden in	den ersten vier Monaten des Geschäftsjahres für das laufende Jahr fällig.
O Ich erkläre meinen von €	Beitritt als natürliche Person mit einem jährlichen Mindestbeitrag
Ausbildungs- bzw.	hemalige /r Schüler/in der St. Ursula-Schulen für die Dauer meiner Studienzeit die Befreiung von den Mitgliedsbeiträgen. Die Befreiung endet Vollendung des 27. Lebensjahres.
Einen Nachweis de	er Ausbildung/des Studiums habe ich beigefügt.
	en Beitritt als juristische Person (Institution, Firma o. a.) mit einem jährlichen n €
Sparkasse Vest Recklin Vereinte Volksbank eG Gläubiger ID	Unterschrift Vereins zum Erhalt der St. Ursula-Schulen Dorsten e.V." ghausen IBAN DE09 4265 0150 0010 0660 66 BIC WELADED1REK
	Einzugsermächtigung
•	den "Verein zum Erhalt der St. Ursula-Schulen Dorsten e.V." widerruflich, die von räge bei Fälligkeit zu Lasten meines Girokontos ganzjährig mittels Lastschrift
Konto Nr	Bankleitzahl
IBAN	BIC
bei der Bank/Sparkas	se

Unterschrift